
V Novém Jičíně
VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Úklidové práce vbudovách města Nový Jičín“, zahájené odesláním Oznámení o zahájenízadávacího řízení do VVZ a TED dne 25.05.2023
Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázekv platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadavatel poskytuje dodavatelům vysvětlenízadávací dokumentace.

Otázka č. 1V souboru „přílohy_smluv_pro_cast_1" a v dokumentu „ priloha_3_S_1_cast“ jsouněkteré žlutě vyznačené buňky zamčeny. Je možné zaslat soubor s odemknutýmibuňkami k vyplnění prosím?
Odpověď č. 1Ano, zadavatel nedopatřením zamknul některé buňky, za což se omlouváme apřílohou č. 1 tohoto vysvětlení přikládáme upravený dokument.
Otázka č. 2K na cenění Generálního úklidu bych chtěl požádat o upřesnění počtů a druhůstropního osvětlení také počtu nábytku k ošetření vhodným prostředkem a určeníobjemu v kilogramech záclon a závěsů.
Odpověď č. 2Pro potřebu ocenění úklidových prací v rámci generálního úklidu vycházejte z těchtopočtů stropního osvětlení - celkový počet svítidel je 1.411 ks, z toho 84%zářivkových, 15% kulatých stropních a 1% lustrů.Pro potřeby ocenění úklidových prací v rámci generálního úklidu vycházejte z těchtoprocent na ošetření nábytku - 25% nábytku z celkové podlahové plochy kanceláří,zasedacích místností, obřadní síně, auly, kuchyněk a učebny.Pro potřeby ocenění úklidových prací v rámci generálního úklidu počítejte na pranízáclon a závěsů s objemem 20 kg.
Tyto hodnoty jsou kvalifikovaným odhadem zadavatele.

Mgr. Stanislav Kopeckýstarosta města
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